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до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	13778
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Планованою	діяльністю	передбачається	«Реконструкція	виробничого	майданчика	ПП
«КОЛОС-ЛАН»	 за	 адресою:	 Вінницька	 обл.,	 Тульчинський	 р-н,	 село	 Голубече,	 вул.
Польове	 урочище,	 7,9А,10».	 Підприємство	 спеціалізується	 на	 розведенні	 свиней	 та
вирощуванні	і	переробці	зер-нових	культур.	Передбачається	реконструкція	кормоцеху	та
двох	 приміщень	 утримання	 тварин	 з	 встановленням	 нової	 вентиляційної	 системи.
Виробнича	 потужність	 передбачає	 одночасне	 утримання	 свиней	 вагою	 понад	 30	 кг	 -
2512	 голів	 (8290	 голів/рік).	 Планована	 діяльність	 передбачає	 технологічний	 процес
розведення	 тварин	 з	 непов-ним	 циклом	 відтворення	 в	 стаціонарних	 приміщеннях	 з
безвигульною	 системою	 за	 принци-пом	 «порожньо-зайнято»,	 дотримання	 існуючих
науково-обґрунтованих	 технологічних	 ви-мог	 щодо	 станкового	 обладнання,	 системи
гноєвидалення,	 кормороздачі,	 водопостачання,	 мікроклімату	 та	 управління	 цими
процесами.	Технологія	відгодівлі:	годівля	повноцінними	сухими	кормовими	сумішами	з
кормових	 автоматів	 із	 подачею	 безпосередньо	 до	 місця	 году-вання	 за	 допомогою
транспортера.	 Напування	 здійснюватиметься	 з	 автоматичних	 напува-лок.	 Технологія
утримання	 поголів’я	 свиней	 направлена	 на	 високі	 відтворювальні	 характе-ристики
поголів’я	 свиней	 протягом	 року	 та	 забезпечуватиметься	 повною	 механізацією	 виро-
бничих	 процесів,	 автоматизованим	 керування	 агрегатами	 й	 механізмами,



запровадженням	спеціалізованої	кормової	бази.	Основною	технологією	на	вирощуванні
та	відгодівлі	є	утри-мання	свиней	на	суцільних	бетонних	підлогах	та	видаленням	гною
механічним	 способом	 до	 транспортерів	 з	 подальшим	 накопиченням	 у	 лагуні	 критого
типу	місткістю	9000	куб.м.	з	подальшим	додаванням	біопрепарату.	В	складі	виробничого
майданчика	ПП	«КОЛОС-ЛАН»	наявно:	два	приміщення	ут-римання	свиней	(свинарник
№1	 та	 свинарник	 №2),	 лагуна,	 кормоцех,	 опалювальні	 пункти	 облаштовані,
адміністративна	будівля	з	кухнею,	завальні	ями	–	2	одиниці,	силос	кормів	–	4	одиниці,
існуючий	гідроізольований	вигріб,	 очисні	 споруди,	резервуар	накопичувача	очи-щених
вод.	Режим	роботи	підприємства:	приміщення	утримання	свиней	–	365	днів/рік	та	персо-
налу	 підприємства	 –	 270	 днів/рік,	 8	 год/добу,	 в	 одну	 зміну.	 Кількість	 працюючого
персоналу	 –	 7	 чол.	 Планована	 діяльність	 передбачається	 на	 земельній	 ділянці	 з
кадастровим	номером	0521980800:06:001:0497,	площею	3,75	га.	Цільове	призначення	–
01.01	 для	 ведення	 товарно-го	 сільськогосподарського	 виробництва;	 категорія	 земель	 –
землі	 сільськогосподарського	призначення.	 Земельна	 ділянка	 перебуває	 у
довгостроковій	 оренді	 ПП	 «КОЛОС-ЛАН»	 на	 підставі	 договору.	 Нерухоме	 майно
розміщене	на	виробничому	майданчику	знаходиться	у	приватній	власності	ПП	«КОЛОС-
ЛАН».	Планована	діяльність	належить	до	другої	категорії	видів	планованої	діяльності	та
об’єктів,	 які	 можуть	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 та	 підлягають	 оцінці	 впливу	 на
довкіл-ля,	відповідно	до	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»	від	23.05.2017р.
№2059-VIII:	 ст.	 3	 п.3	 пп.	 2	 –	 потужності	 для	 вирощування:	 свиней	 (1	 тисяча	 місць	 і
більше,	для	сви-номаток	-	500	місць	 і	більше);	ст.	3	п.	3	пп.	14	–	розширення	та	зміни,
включаючи	 перегляд	 або	 оновлення	 умов	 провадження	 планованої	 діяльності,
встановлених	 (затверджених)	 рі-шенням	 про	 провадження	 планованої	 діяльності	 або
подовження	 строків	 її	 провадження,	 реконструкцію,	 технічне	 переоснащення,
капітальний	ремонт,	перепрофілювання	діяльності	та	об’єктів,	зазначених	у	пунктах	1-13
цієї	 частини,	 крім	 тих,	 які	 не	 справляють	 значного	 впливу	 на	 довкілля	 відповідно	 до
критеріїв,	 затверджених	 Кабінетом	 Міністрів	 України.	 Контактний	 номер	 телефону
суб"єкту	господарювання	тел.	+380(68)890-52-18.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ПРИВАТНЕ	ПІДПРИЄМСТВО	"КОЛОС-ЛАН"	37908766

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняттяреєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	маютьвідмітку	у	паспорті)

Україна,	24712,	Вінницька	обл.,	Тульчинський	р-н,	село	Болган,	вул.Коцюбинського,
будинок	3В

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua	(0432)	32-
20-03	головний	спеціаліст	відділу	ОВД	та	СЕО	Бякіна	Наталія	Дмитрівна.

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)



1	Дата	та	час:	18.03.2026	11-00;
1	
Л і н к :	https://meet91.webex.com/meet91/j.php?
MTID=m105783d2366f3137d5935c4838b0fd16	 Номер	 наради:	 2555	 079	 8982	 Пароль:
MnNDF7W2EM4;

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Висновок	з	оцінки	впливу	на	довкілля	що	видається	Управлінням	розвитку	терито-рій
та	інфраструктури	Вінницької	обласної	військової	адміністрації,	у	відповідності	до	Зако-
ну	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»	№2059-VIII	від	23	травня	2017	року.	Дозвіл
на	викиди	забруднюючих	речовин	в	атмосферне	повітря	стаціонарними	джерелами,	що
видається	Управлінням	розвитку	територій	 та	 інфраструктури	Вінницької	 обласної	 вій-
ськової	адміністрації.

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua	(0432)	32-
20-03	головний	спеціаліст	відділу	ОВД	та	СЕО	Бякіна	Наталія	Дмитрівна.

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)



7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua	(0432)	32-
20-03	головний	спеціаліст	відділу	ОВД	та	СЕО	Бякіна	Наталія	Дмитрівна.

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	393	аркушах.

-

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

-

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

1.	Крижопільська	територіальна	громада,	що	знаходиться	за	адресою:	Вінницька	обл.,
Тульчинський	 р-н,	 селище	 Крижопіль,	 вул.	 Героїв	 України,	 буд.	 61.	 Контактна	 особа:
нача-льник	 управління	 ЖКГ,	 містобудування,	 архітектури,	 благоустрою,	 комунальної
власності	 та	 захист	 довкілля	 Крижопільської	 селищної	 ради	 –	 Пацай	 Валерій
Володимирович,	 тел.	 +38(097)543-51-15.	 2.	 ПП	 «КОЛОС-ЛАН»	 за	 адресою:	 Вінницька
обл.,	 Тульчинський	 р-н,	 с.	 Голубече,	 вул.	Польове	 урочище,	 7,9А,10.	 Контактна	 особа:
керуючий	 відділенням	 свино-товарної	 ферми	 №3	 –	 Андріяш	 Олег	 Анатолійович,	 тел.
+380(68)890-52-18.	Дата	 з	 якої	 громадськість	 може	 ознайомитися	 з	 документами	 -
03.03.2026	р.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


